

Вырезка из газеты  
**СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА**

Москва

от

22 МАЯ 1958

Газета №

## Солисты балета ГАБТ в Хельсинки

В Театре финской национальной оперы 20 мая состоялось первое выступление прибывших на гастроли в Финляндию солистов балета Большого театра СССР М. Кондратьевой и Г. Ледах в главных партиях балета С. Прокофьева «Золушка».

Спектакль прошел с большим успехом. Зрители долго не расходились, 14 раз вызывали М. Кондратьеву и Г. Ледах на авансцену. Им были поднесены букеты цветов с поздравительными письмами. На спектакле

присутствовал посол СССР в Финляндии В. З. Лебедев.

В газете «Ууси Суомми» помещена большая статья Антти Халонена под заглавием «Авангард академического балета в Хельсинки» и снимки пресс-конференции. Автор подробно рассказывает о гастрольной группе и ее репертуаре, отмечает достижения советского балета и словами «Добро пожаловать!» приветствует прибывших в Финляндию артистов.

**П. АБОЛИМОВ.**

**ХЕЛЬСИНКИ. (По телефону).**